

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa urządzeń komputerowych wraz z oprogramowaniem, tabletu i monitorów interaktywnych na potrzeby jednostek oświatowych, których organem prowadzącym jest Gmina Zbuczyn”

W odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) udziela wyjaśnień treści SWZ:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź

Zgodnie z zapisami wskazanymi w załączniku nr 5 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego i oprogramowania biurowego, które nie było wcześniej używane i aktywowane na innych urządzeniach.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe i biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie biurowe było zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta. Dane te oferent może wpisać w załączniku nr 2 do SWZ – Formularz cenowy przy danych oferowanego sprzętu.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności właściwymi dla danego oprogramowania.

Pytanie nr 5

Czy zamawiający przed podpisaniem protokołów odbioru końcowego dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych kluczy programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do ich legalności?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający zastrzega sobie możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych kluczy programów komputerowych w przypadku powzięcia wątpliwości co do ich autentyczności i legalności.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi udzielone na powyższe pytania stają się integralną częścią dokumentacji postępowania.

.....

Zastępca Burmistrza Gminy
Zamawiający